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BESZÁMOLÓ 

Az előző évek nehézségei után talán az idei év az első amikor rátaláltunk önmagunkra, megnyugodva, 

kissé lelassulva tudott a csoport önmagára is időt szakítani. 

Sok települési felkérést kaptunk a Ludas Matyi darabunkkal mellyel a csoport szabadidő lehetőségét 

felmérve próbáltuk az igényeket kielégíteni. 

Voltunk Szabadszálláson, aminek azért is nagyon örültünk mert főszereplőnk szülővárosa és itt is 

bemutathattuk a darabot. Majd pár héttel később rendezőnk Gellértné Etelka lakhelyére is eljutottunk. 

Mindkét helyen nagy örömmel fogadtak bennünket. Sokan voltak kíváncsiak ránk, vastapssal 

jutalmazták szereplésünket. 

Ezután csapatépítő szándékkal szerveztünk magunknak kirándulást Budapestre. Meglátogattuk a 

Fiúmei úti sírkertet, ahol Ady, Jókai, Arany, Kossuth, Erkel, Faludy, Jancsó és Kertész Imre sírját lehet 

felkeresni. A sírkert a 19. század közepén Pest köztemetőjeként nyílt meg, majd a század végére 

Magyarország legrangosabb kegyeleti helyévé vált. Itt áll többek között Batthyány Lajos, Deák Ferenc 

és Kossuth Lajos mauzóleuma, de a temető nemzetünk nagyjainak emlékezete mellett az 1849 óta 

egymást váltó történelmi korszakok lenyomatát is őrzi. Ellátogattunk a felújított Petőfi család 

siremlékéhez. Itt aki vállalta a Szendrey Julia darabunkból mondhatott részletet, vagy egy monológot. 

Innen tovább utazva a Bajor Gizi színész múzeumba látogattunk el. Magastudású, nagyon színvonalas 

tárlatvezetésben volt részünk. Köszönjük szépen! Hazafele tartva a Nemzeti Színház szoborparkjához 

vezetett utunk. Gellértné Etelkától kapott idegenvezetés nagyon széleskörű tudásról tett bizonyságot. 

Ezután újult erővel elkezdtük az Óz mesejáték darab szövegpróbáit. Nehéz darab lesz nagyon, de 

szeretünk még gyermeki lényeink mögé bújni. Játszani, önfeledt időt tölteni. A Nemzeti Művelődési 

Intézet Bács-Kiskun megyei igazgatóságától meghívást kaptunk Pajta Szinházi fellépésre a Nemzeti 

Szinházba. Elfogadtuk ezt a kihívást és nagy odaadással készülünk. 

 

Kovács Lóri kultúrműhely tagunk beszámolója a kirándulásról:  
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2022. MÁJUS 1-EI BUDAPESTI KIRÁNDULÁS 

Május első napja kicsit hűvösen, de szép naposan indult, szinte minden jel arra utalt, hogy kitűnő napunk 

lesz. Így vágtunk tehát neki a budapesti kirándulásunknak a Kultúrműhely tagjaival és néhány 

jakabszállási lakossal. 

Utazásunk vasárnap reggel kicsit fáradtan indult, de hamar jóhangulatba csapott át. 

Budapestre érkezésünkkor először a Fiumei úti sírkertet látogattuk meg. Nos, hát igen… ha egyszerre 

szeretnénk lenni a természetben és csodálni nagyszerű művészek és építészek munkáit akkor ezt a 

helyet mindenképpen érdekes meglátogatni. Valamikori nagyszerű művészek, építészek, katonák, 

hősök, politikusok és még megannyi nagyszerű ember végső nyughelye ez a park. Sok síremléket 

meglátogattunk és szinte mindegyik árulkodott az ott nyugvó személy foglakozásáról, személyéről. 

Sajnos annyi időnk nem volt, hogy tüzetesebben megnézzük a sírkertet, de úgy gondolom, hogy ennyi 

idő alatt is kicsit többek lettünk. 

A következő állomásunk a Bajor Gizi színészmúzeum volt. Ennek az intézménynek egy csodás budai 

villa ad otthont, ami valamikor a színésznő tulajdona volt. Úgy gondolom, hogy a múzeumot már maga 

az épületért és a bútorokért is érdemes meglátogatni. De hát elsődlegesen nem ezért célszerű 

felkeresni.  
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Életünkben sokszor felbukkannak a színészek, de bele se gondolunk, hogy ezek az emberek milyenek 

lehetnek a színfalak mögött. Mivel szereti eltölteni a szabadidejét, mivel foglalkozott mielőtt színész lett 

volna, milyen nehézségeket kellett leküzdenie, vagy hogy egyáltalán milyen ember is volt. Ezekre a 

kérdésekre a múzeumban szinte biztosan kapunk választ, ha nem is a kiállításból akkor a múzeum 

dolgozóitól. 

Véleményem szerint a színészek történelmünket, kultúránkat és az életszemléletünket is formálják, 

tehát egyszer mindenképpen érdemes ellátogatni ebbe a csendes budai villába. 

Kirándulásunk végén megnéztük a Nemzeti Színházat kívülről. Egy kicsit elkeserítőnek találtam, hogy 

nem engedtek be minket, de valamennyire kárpótolt a szoborpark és a Duna látványa a színház előtti 

kilátóból. 

Összegezve én jól éreztem magam ezen a napon és úgy gondolom, hogy ez az út sokat tett a 

személyemhez. 
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Jakabszállás, 2022. szeptember 28. 

Kovács Lóránt 

önkéntes 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 

Lantos István 

Technikai munkatárs 


